ПРИЛОЖЕНИЕ  2

Задания к шифровке.

Раздать на листах № 2 по вариантам.

ВАРИАНТ 1

1. Найдите семнадцатый член арифметической прогрессии (a
[image: image1.wmf]n

):  -18; -15; -12;… .

     Р – это a
[image: image2.wmf]17

.

2.  Найдите сумму первых двадцати членов этой прогрессии (a
[image: image3.wmf]n

):  -18; -15; -12;… .

     Е – это S
[image: image4.wmf]20

.

3.  Найдите разность арифметической прогрессии (a
[image: image5.wmf]n

), если:  a
[image: image6.wmf]18

=-28,  a
[image: image7.wmf]7

=16.

     В – это d.

ВАРИАНТ 2

1.  Найдите семнадцатый член арифметической прогрессии (a
[image: image8.wmf]n

):   19;  15;  11;… .

     П – это a
[image: image9.wmf]17

.

2.  Найдите сумму первых двадцати членов этой прогрессии (a
[image: image10.wmf]n

):   19;  15;  11;… .

     Г – это S
[image: image11.wmf]20

.

3.  Найдите разность арифметической прогрессии (a
[image: image12.wmf]n

),  если:  a
[image: image13.wmf]10

=20,  a
[image: image14.wmf]5

=-5.

     И – это d.  

ВАРИАНТ 3

1.  Найдите семнадцатый член арифметической прогрессии (a
[image: image15.wmf]n

):   7;  3;  -1;… .

     О – это a
[image: image16.wmf]17

.

2.  Найдите сумму первых двадцати членов этой прогрессии (a
[image: image17.wmf]n

):  7;  3:  -1;… .

     С – это S
[image: image18.wmf]20

.

3.  Найдите разность арифметической прогрессии (a
[image: image19.wmf]n

), если a
[image: image20.wmf]21

=4, a
[image: image21.wmf]15

=16.

     Д – это d.
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